

О Т З Ы В

научного руководителя Ползуновой Натальи Николаевны на диссертационную работу Ершова Алексея Юрьевича на тему «Государственное управление цифровой трансформацией национальной экономической системы», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. - Менеджмент

Соискатель длительное время занимается вопросами развития теоретических и научно-методических положений, направленных на развитие процессов, способствующих цифровой трансформации национальной экономической системы. Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью совершенствования государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы при слабой проработанности научно-методических и практических аспектов в современных условиях осуществления социально-ориентированных преобразований российской экономики.

Сложность предметной области потребовала от соискателя глубокого изучения экономических, организационных, административных и иных аспектов государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы, системной проработки результатов ранее проведенных исследований по выбранной тематике.

Следует отметить, что Алексей Юрьевич подготовке диссертации посвятил несколько лет. Время обучения в аспирантуре он совмещал с работой младшим научным сотрудником в ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет». Выполняя в рамках научно-исследовательской работы мониторинг управления цифровой трансформацией национальной экономической системы, приобрел навыки аналитических исследований и обработки эмпирических данных. В 2022 году для завершения подготовки диссертации прикреплен соискателем на кафедру менеджмента и маркетинга института экономики и менеджмента ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых». Накопленный опыт научно-исследовательской деятельности поз-

волил ему выбрать тему, а также сформулировать цели и задачи диссертационного исследования. В соответствии с поставленной целью соискателем дополнены и развиты используемые научно-методические положения и практические рекомендации, уточняющие и расширяющие возможности инструментов государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы, что свидетельствует о владении основными методами исследования и научной зрелости Ершова Алексея Юрьевича.

Диссертация подготовлена соискателем самостоятельно, о чем свидетельствуют достаточное количество публикаций по заявленной проблематике, в том числе публикация статей в ведущих рецензируемых изданиях и изданиях, индексированных в базах Scopus и Web of Science, активное участие в научно-практических конференциях, апробация результатов в учебном процессе. Все вышеперечисленное, а также принятие разработок соискателя к практическому использованию администрацией Курской области подтверждают научную и практическую значимость исследования, его глубину, а также ответственный подход соискателя при подготовке диссертации.

Алексей Юрьевич отличается целеустремленностью, аккуратностью и внимательностью в работе, обладает широким кругозором, владеет экономико-математическим аппаратом анализа социально-экономических явлений и процессов. В ходе работы соискатель проявил такие качества как трудолюбие, профессиональную грамотность, способность к аналитическому мышлению. Соискателя отличают настойчивость в достижении научных целей, творческий подход к решению научных задач.

В процессе работы Ершов Алексей Юрьевич быстро и конструктивно реагировал на замечания и новые предложения научного руководителя. Все это позволило подготовить диссертацию на соискание ученой степени кандидата экономических наук, отличающуюся высоким качеством научного исследования.

С учетом сказанного, Алексея Юрьевича Ершова можно охарактеризовать как сформированного научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного присуждения ученой степени кандидата эконо-

мических наук. По своим морально-деловым качествам, уровню научных знаний и навыков, достигнутым научным результатам соискатель отвечает требованиям, предъявляемым к научным и педагогическим работникам. Диссертация А.Ю. Ершова представляет собой самостоятельное завершенное исследование, выполненное на высоком научном уровне, посвященное решению актуальной задачи государственного управления цифровой трансформацией национальной экономической системы. Работа соответствует предъявляемым требованиям Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки России.

Научный руководитель:

Зав. кафедрой менеджмента и маркетинга
ФГБОУ ВО «Владимирский государственный
университет имени Александра Григорьевича и
Николая Григорьевича Столетовых»
доктор экономических наук (08.00.05),
доцент

Ползунова Наталья Николаевна

Контактная информация:

Ползунова Наталья Николаевна
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Владимирский государственный университет
имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»
600000 г. Владимир, ул. Горького, дом 87
Тел.: 8 (4922) 47-77-23
Электронный адрес: polzunova@vlsu.ru

